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PeyHuun u cetosun

3agatak 001: HanucaTv nporpam Koju KOpUCTW peyHUKe 3a NpuKas nogaTtaka o KkbMrama: nucau, 3em/ba nopekna nucua,
6poj cTpaHUUa Kibure.

knjiga_pisac = {"Atlantida" : "Pekic", "Sidarta" : "Hese", "Odiseja" : "Homer"}

knjiga_zemlja = {"Atlantida" : "Srbija", "Sidarta" : "Nemacka", "Odiseja" : "Grcka"}
knjiga_stranice = {"Atlantida" : 250, "Sidarta" : 150, "Odiseja" : 300}

knjiga = input("Uneti naziv knjige: ")

print("Pisac knjige: ", knjiga_pisac[knjiga])

print("Zemlja knjige: ", knjiga_zemlja[knjiga])

print("Stranica knjige: ", knjiga_stranice[knjiga])

3apatak 002: Hanucaty nporpam Koju KOPUCTU PEYHUK 33 Kpenparbe KB13a O MMaBHUM rpaoBMMa eBPOMNCKUX APrKaBa.
glavni_gradovi = {"Srbije" : "Beograd", "Grcke" : "Atina", "Bugarske" : "Sofija", "Rumunije"
"Bukurest"}
gotovo = False
print("Kviz glavnih gradova Evrope")
while not gotovo and len(glavni_gradovi) > @:

zemlja, glavni_grad = glavni_gradovi.popitem()

print("Koji je glavni grad", zemlja + "? Pritisni d za kraj.")

odgovor = input("Uneti odgovor: ")

if odgovor.lower() == "d":
gotovo = True

elif odgovor == glavni_grad:
print("\nTacno!\n")

else:

print("\nIzvini. Glavni grad", zemlja, "je", glavni_grad + "\n")
if len(glavni_gradovi) ==
print("Gotovo.")

3apaum 3a camocTanaH pag;

1) HanucaTv nporpam Koju KOPUCTU PedHMKe 3a Kpeupatrbe TeseGpOoHCKOT MMEHWKa ca UMeHUMa 1 TenedpoHMMa No3HaHMKa.
Omoryhutu 6pucarbe esbeHe ocobe 13 TenedpoHCKOr MMEHUKaA.

2) HanucaTtv nporpam Koju KOpMUCTM pedHUKe 3a Kpenpakbe TenedOoHCKOr MeHMKa ca UMeHMMa M TenedpoHMMa No3HaHMKa.
Omoryhutu nsmeny 6poja TenedoHa KesbeHe ocobe U3 TenedpOHCKOr MMEHMKA.

3agatak 003: HanucaTn nporpam Koju KOPUCTM PeYHUKE 33 Kpenpare TeiepOHCKOr UMEeHMKa ca UMeHMMa U TenedpoHMma
no3HaHuKa. 06e3beanTn aa He gohe A0 Npeknaa Nporpama ako KOPUCHUK yHece nme ocobe Koja He MOCTOjU Y UMEHMUKY.
telefonski_imenik = {"Marko":'345-9876', 'Ana':"555-6666", "Zoran":"111-0000",\
"Dragan":"987-6543"}
ime = input("Uneti ime osobe: ")
if ime in telefonski_imenik:

print(ime + ":", telefonski_imenik[ime])
if ime not in telefonski_imenik:

print("Osoba", ime, "ne postoji u imeniku.")

3agatak 004: HanucaTtn nporpam Koju KOPUCTM PeYHUKE 33 Kpenpare TeniepOHCKOr UMeHMKa ca UMeHMMa U TenedoHMma
No3HaHMKa. AKO KOPUCHMK yHece 0coby Koja Huje y UMeHuKyY, omoryhutun yHoc TenedoHa Te ocobe.
telefonski_imenik = {"Marko":'345-9876"', 'Ana':"555-6666", "Zoran":"111-0000",\
"Dragan":"987-6543"}
ime = input("Uneti ime osobe: ")
if ime in telefonski_imenik:
print("Ova osoba vec postoji u telefonskom imeniku")
else:
print("Unesi telefon
x = input()

, ime, u:n, end = nu)
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telefonski_imenik[ime] = x
print(telefonski_imenik)

3apaum 3a camocTanaH paa;

3) HanucaTtv nporpam Koju KOpUCTU PEYHUKE 3a Kpenpake TeNedpOHCKOr MMEHMKA ca UMEHUMA U TeslepOHMMA NO3HaHWKa.
Omoryhutu ga ceaka ocoba MoxKe MMaT ABa pas3nmumTa 6poja TenedpoHa.

4) Hanucatu nporpam Koju KOPUCTM peyHUKe 3a Kpenparbe CNUCKa Jbyau U HbUXOBKUX AaTyma pohera. Anavkaumja Tpeba
Ja “ma onumje 3a yHoc HoBe ocobe ca TenedoHCKMm bpojem y MMeHUK, .Npukas bpoja TenedpoHa npema nmeHy ocobe,
nopyko o Henoctojehoj ocobu y umeHuky, bpucarwe noctojehe ocobe M3 nmeHuka, yHoc apyror tenedoHckor 6poja 3a
noctojehy ocoby y MMeHUKy.

3apatak 005: HanucaTy Nnporpam Koju KOPUCTU PEUYHWMK 33 KOHBEP3Ujy CTPUHTa y 6pojuyany wudpy

def main():
recnik = {"a" : "@", "b" : "1", "c" : "2", "d" : "3",\
Ilell : ll4ll, llill : Il5llJ "O" : Il6ll, Ilr\ll : ll7llJ llull : Il8ll}

rec = unos_stringa()
sifra = konverzija_reci(rec, recnik)
print(sifra)

def unos_stringa():
r = input("Uneti rec: ")
return r

def konverzija_reci(r, r_nik):
g = "v
for x in r:
if x in r_nik.keys():
s += r_nik[x]
else:
S += X
return s

main()

3agatak 006: HanucaTtn nporpam Koju KOpUCTM PEYHUK 3a KOHBEP3Kjy BpojyaHe Wwndpe y CTPMHT Ha OCHOBY KOZa 334aTKa
005.

def main():
r‘ecnik = {llall : "@", llbll : lllll) llcll : ll2ll, lldll : Il3ll,\
llell : ll4ll, llill : ll5ll, lloll : ll6l|) llr‘ll : ll7ll, llull : "8"}

sifra = unos_sifre()
rec = konverzija_sifre_u_rec(sifra, recnik)
print(rec)

def unos_sifre():
s = input("Uneti sifru: ")
return s

def konverzija_sifre_u_rec(s, r_nik):
poo o
for x in s:
for kljuc, vrednost in r_nik.items():
if x == vrednost:
r += kljuc

return r
main()
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3afaum 3a camocTanaH paja;
5) Hanucati nporpam Koju KOpUCTU PEYHUK 33 NPOBEPY UCMPABHOCTM A06UnjeHe bpojuyaHe Wwindpe.
6) HanmcaTtu nporpam Koju KOpUCTU peYyHUKe 3a Ae/bere 5 HacyMUUYHMX KapaTa M3 Wwnuna o4 52 Kapre.

3agatak 007: Hanucatu nporpam Koju NpuMma CTPUHT, peyun U3 CTPUHra NnpeTBapa y efieMmeHTe ceTa U OTKPMBA A3 n ce 'y
ceTy nojassbyje Ha3ue Boha (jabyKa, KpyLLKa, MaHro).
while 1:

recenica = input("Unesi string: ")

rec = ""

skupl = set()

for i in recenica:

ifit=" "
rec += 1
else:
if rec == "jabuka" or rec == "kruska" or rec == "mango":
skupl.add(rec)
rec = ""
if rec == "jabuka" or rec == "kruska" or rec == "mango":

skupl.add(rec)
print("U stringu se nalazi voce:", skupl)

3agartak 008: MpowwnpuTn 3agaTtak 007 ca KOAOM Koju NpoBepaBa Aa n ce y CTPUHTy nojasuno sohe (jabyka, KpyLiKa,
MaHro) a 3aTUM npuKasaTu Koje sohe HegocTaje.
while 1:

recenica = input("Unesi string: ")

rec = ""

skupl = set()

skup2 = set(["kruska", "jabuka", "mango"])

for i in recenica:

ifit=" "
rec += 1
else:
if rec == "jabuka" or rec == "kruska" or rec == "mango":
skupl.add(rec)
rec = ""
if rec == "jabuka" or rec == "kruska" or rec == "mango":

skupl.add(rec)

print("U stringu se nalazi voce:", skupl)

print("Setu sa vocem nedostaje: ")

for i in skup2.difference(skupl):
print(i)

3afaum 3a camocTanaH paa;

7) HanucaTt nporpam Koju KopucTu ceToBe fa 61 OTKPMO MMEHA YHeHMKa Koju TpeHupajy dyaban a He U KOLAPKyY, KoWwapKy
a He 1 dyaban, n dyaban 1 Kowwapky.

8) HanucaTu nporpam Koju Kopuctu cetoBe ga 61 OTKPMO Koju Cy 3ajegHUYKM BpojeBu 3a Tpu CKyna 6pojesa a Koju cy
6pojeBu Koju NpMnagajy camo nojeguHavYHMUM CKynoBuma.
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